

Актуальність фітотерапії при хронічній венозній недостатності

Камінська О.Л., Кухтенко О.С.

Кафедра промислової фармації

Національний фармацевтичний університет,

м. Харків, Україна

kukhtenk@rambler.ru

На сьогодні, за даними Міжнародного союзу флебологів, різні форми венозної патології зустрічаються у 60-75% населення. В Європі варикозне розширення вен нижніх кінцівок найбільш часта причина хронічної венозної недостатності (ХВН), спостерігається у 25-33% жінок і у 10-20% чоловіків, що дозволяє сміливо віднести варикозну хворобу до «хвороб цивілізації». Страждають цим недугом переважно люди працездатного віку, але, в останні роки, ознаки венозної недостатності виявляють навіть у 10-15% школярів старших класів.

Тривале існування варикозно-розширених вен таїть в собі небезпеку розвитку хронічної венозної недостатності (ХВН). Порушення венозного відтоку з нижніх кінцівок рано чи пізно призводить до розвитку характерних симптомів: болі, набрякості, тяжкості, стомлюваності, нічним судорогам та до об'єктивних трофічних розладів - гіперпігментації шкіри, ущільнень підшкірної клітковини, трофічних виразок. Тому, не дивлячись на великі досягнення в області лікування хронічної венозної недостатності, варикозне розширення вен займає одне із перших місць серед захворюваності населення.

На фармацевтичному ринку широко представлений асортимент синтетичних лікарських засобів для лікування хвороби варикозного розширення вен. Але, не зважаючи на це, все більш популярним стає застосування лікарських препаратів рослинного походження. Вони мають довготривалий терапевтичний ефект, володіють хорошою переносимістю і рідким виникненням побічних ефектів. Тому, на сьогоднішній день, фітотерапія набуває все більшої популярності при лікуванні захворювань серед населення.

При лікуванні хронічної венозної недостатності можна застосовувати різноманітні лікарські форми, до яких входять активні компоненти лікарських трав, що підвищують тонус венозних судин, зменшують запальні явища, почуття втоми, важкості, напруження, свербіж, болю та набрякості нижніх кінцівок, зменшують симптоми функціонального порушення кровопостачання (плоди каштану кінського, плоди софори, трава буркуну звичайного та ін.). Отже, нашою задачею стало підбір ефективного складу вітчизняних рослинних компонентів, використання яких дозволить отримати лікарський препарат для лікування захворювання варикозного розширення вен.